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 للمجلس البلدي بالبطان  الدورة العادية الثانية محضر
 2019 جويلية 06 المنعقدة بتاريخ 

 )الجلسة الخامسة(
  

منا   09والمنرر  ين   2018لسنةة  29مجلة الجماعات المحلية الصادرة بمقتضى القانون عدد عملا بمقتضيات 

  اننو ال مفتوحننة والتنن   ننا اع فنناا علننى مواصننلت ا ومواصننلة لجلسننات النندورة الااداننة التانيننة التنن     نن ، 2018

 المسناعد اوول لرئيسنة واصف المنداون  برئاسة السيدلااشرة صباحا اي   ما  الساعة  2019جوالية  06 السبت

ييمنا  ييبنت  السيد يوز  عبند السنلا  برئاسنة الجلسنة  انا انادر الم نانبدوره ف الذ  كل   بمقر البلداة بلداة البطان

 .باد  الحضوربروكة الصالح  رئيسة البلداة باد إعلا  أعضاء المجلس السيدة م

  وحضر هذه الجلسة الآ   ذكرها:

 المساعد التان  لرئيسة البلداة. هدى المليكي: -

  مستشارة. :رجاء خميري -

 مستشار.محمد الحثرروبي:  -

 بدون عذر: و  ييب

 مستشارة.آمنة الجباري:  -

 : مستشارة.دوجة الشايب -

 : مستشار.انيفراس الفرج -

 مستشار. شكري الجلاصي: -

 : مستشارة.أميمة العربي -

 مستشارة.أميرة بوغرارة:  -

 مستشارة.أميمية الحمروني:   -

 .مستشارةأميمة العوني:  -

 مستشار.الأسعد الهذلي:  -

 مستشارة.منيرة الهذلي:  -

 .مستشارحسن شيبوب:  -

 مستشار.الأسعد الخزامي:  -

هذه إلى أن  اا أشار، بالحضور الرئيسة بلداة البطان الجلسة مرحب وولواصف المداون  المساعد ايتتح السيد ا

توجب االت      ال مفتوحة حيث  2019إستئةاف أشيال الدورة الااداة التانية لسةة الجلسة  ةدرج ضمن 

 جة ضمن جدول اوعمال.إست مال الةظر ي  الةقاط المدر

 اا  ا  قداا ملاحظات ي  ما اخص المجلس البلد :

 اعقتصاداة والمالية ومتاباة التصرف من  الشرونالةسبة لبطاقات الحضور: ملاحظة وج  ا رئيس لجةة ب

حيث  وجيه اعستدعاءات وابوت الييابات اير المبررة و الت  وقع التةصيص علي ا ي  محاضر 

ادا عليه من الةظا  الداخل  المص 26الجلسات حيث ذكر  السيد رئيس اللجةة المذكورة أعلاه بالفصل 

و وجيه  اوما قبل موعد إجتماع المجلس 15والذ  اةص على  وجيه الدعوات  2018 نويمبر 15بتاراخ 

اعستدعاءات كتابيا أو بأ  طراقة  ترك أارا و اقع الامل بالدعوات الموج ة بالبراد اعل ترون  كما نص 

 .من مجلة الجماعات المحلية الصادرة بالرائد الرسم  216عليه الفصل 

   من مجلة الجماعات المحلية: اتا دعوة المجلس البلد  من قبل رئيسه أو من اةوبه. 216الفصل 

 .سجيل اياب السيدة رئيسة المجلس البلد  بدون أ   فواض  

 الجمهورية التونسية

الشؤون المحلية والبيئةوزارة   

 بلديــــة البــــــــطان

 عـــــــــــــــــدد
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 .أكد أعضاء المجلس البلد  بضرورة نشر محاضر الجلسات 

  2020المطالبة بمدنا بةسخة من مشروع المي انية لسةة. 

 يسهر رئيس الجماعة المحلية على إعداد والذ  اةص على " 168ئيسة البلداة بالفصل  ذكير للسيدة ر

وثيقة أولية تمهيدا لمشروع الميزانية بناء على ما يتوفر من إحصائيات ومعطيات و تقديرات أولية 

 ة" و مدها وعضاء لجةة الماليللموارد التي تحولها وزارة المالية بعد التشاور مع مصالحها المختصة

 وبقية اوعضاء قبل إعداد مشروع المي انية ي  أقرب الآجال.

 عرض جدول أعمال الجلسة على أنظار أعضاء المجلس قصد المصادقة عليه والذ  شمل الةقاط التالية: ىاا  ول
I. :المسائل المالية 

 .متاباة سير اعستخلاصات 

 .متاباة  ةفيذ المي انية 

 الخاصة بايد  الفطر و اعضحى.  حوال إعتماد اتالق بالمةح اعجتماعية 

II.  2019متابعة برنامج الإستثمار لسنة. 

 .متاباة مشروع بةاء قصر البلداة 

III.  2019تقييم الأداء لسنة. 

 .مخطط  ط ير الداون 

 .كشف ي  وسائل الةقل المخصصة للةظاية و المخطط التلاا  للصيانة 

 ل فاءات.بطاقة الوصف الوظيف  للأعوان والاملة و مخطط محين للم ن وا 

 .ديتر المةقو ت من المطباة الرسمية و قائمة محيةة ي  أملاك البلداة 

IV. .النظافة والعناية بالبيئة 

   2019كشف متاباة مج ود البلداة ي  مجال الةظاية لش ر ما. 

V. .متابعة إستهلاك الطاقة 

VI. .الإطلاع على المناشير 

VII. .مسائل مختلفة 

 . إنتداب ك ربائ 

 ال الوقت  للحصول على  رخيص لربط بشب ة الماء وال  رباء. وظيف مالو  باةوان اعشي 

I. :مسائل مالية 
 سير الإستخلاصات: .1

يوز  عبد السلا  رئيس لجةة الشرون اعقتصاداة والمالية ومتاباة التصرف ورئيس الجلسة أنه  ا  أياد السيد

الخاصة بسير على أنظار أعضاء المجلس للإحاطة جدول اتالق بأها المرشــرات  ي  ما سبق عرض

 :و ي  ما ال   ذكير بما  ا عرضه 2019ما   30اعستخلاصات إلى اااة 
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بين التوصيات اعسراع ي  بذل المج ود من أجل إستخلاص المااليا الموظفة على الاقارات المبةية واوراض  من و

 الشرطة البلداة للقيا  بمج ود إضاي  من أجل  حسن الموارد وخلاص المااليا المتخلدة.ودعوة  اير المبةية

 :ميزانيةال متابعة تنفيذ .2
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أعضاء المجلس الحاضنران بسنير  ةفينذ  أخرىمرة  رئيس لجةة الشرون اعقتصاداة والمالية ومتاباة التصرفالسيد  أحاط

 كما ال : 2019المي انية لسةة 
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  ا اع فاا على ما ال : وباد التداول والةقاش
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  لبذل مج ود دعوة السيد قابض المالية بطبربة محتسب بلداة البطان من طرف السيدة رئيسة البلداة

من مجلة الجماعات المحلية الذ  اةص على  152إضاي  لتابئة الموارد بالرجوع إلى الفصل 

 دور قابض المالية محتسب الجماعة المحلية ي  القيا  باعستخلاصات.
 

 تحويل إعتماد يتعلق بالمنح الإجتماعية الخاصة بعيدي الفطر و الإضحى: .3

تحواننل إعتمنناد اتالننق بننالمةح جدانند لعضنناء الحاضننران مقتننر  علننى أنظننار او السننيد رئننيس الجلسننة عننرض

 اعجتماعية الخاصة بايد  الفطر و اعضحى ويقا لبيانات الجدول التال :

ادــــــــــل إعتمـــــــــتحوي  
+  بالزيادة -بالنقص    

 المبلغ بيان المصاريف الفصل  المبلغ بيان المصاريف الفصل

مةح للجمايات  03.302.08

مةظمات ذات الصبية وال

 اعجتماعية

مصاراف إعداد  02.201.0043 8.100,000

 اومتلة

7.000,000 

صيانة المةشآت  02.202.0046

والتج ي ات 

 الرااضية

1.100,000 

  8.100,000   8.100,000 

لفطر وباد التداول والةقاش ي  المقتر  الجداد لتحوال اععتماد بالمةح  اعجتماعية الخاصة بايد  ا

 واعضحى لفائدة أعوان وعملة بلداة البطان  مت المصادقة على المقتر  المذكور باوالبية.
II.  2019متابعة برنامج الإستثمار لسنة. 

  مشروع بةاء قصر البلداة.متاباة 

بمشروع بةاء قصر البلداة بالبطان يإن المشروع ي  طور أنه ي  ما اتالق  الجلسةأياد السيدة رئيس 

من كراس الشروط الذ  اةص على ضرورة  41 طبيقا لمقتضيات الفصل حيث أنه  يرز الاروض

 بين أنه عةد التتبت من  ، ويير  قة  سام  ي  ال ةدسة المدنية من ضمن اعطار البشر  المطلوب

مرادات التقة  السام  المقتر  من قبل المقاولة صاحبة الارض اودنى ماليا قدمت ش ادة ي  مرهل 

م  مسلمة من المرك  القطاع  للت وان ي  البةاء ببن عروس التابع لوزارة التشييل التقة  السا

و  والت وان الم ة  ي  إختصاص مسير أشيال بةاء ونفس الش ء بالةسبة للمقاولة الت   ليه ي  التر يب

هذه الش ادة المقدمة ومدى ماادلت ا قد  مت م ا بة المرصد الوطة  للصفقات لمارية مدى  طابق 

 و اعدارة البلداة ي  إنتظار اعجابة للقيا  باعجراءات اللازمة. للمطلوب

لف و مد موي  إنتظار  قرار لجةة التقييا والفرز اجب مطالبة السيدة رئيسة البلداة متاباة هذا ال

 أعضاء المجلس بتقرار مفصل ي  اليرض.
III.  2020تقييم الأداء لسنة: 

يإنه  ا  حداد او  اعاةين  2020الق بالةقاط المر بطة بتقييا اوداء لسةة أياد السيد رئيس الجلسة أنه ي  ما ات

 اراخ لجلسة عمل مع الم لف بالملف وه  السيدة بتيةة الة اع و مد أعضاء المجلس  2019جوالية  15

 باعجراءات الواجب إ باع ا و الت   ا إقرارها حداتا ي .
IV. :النظافة والعناية بالبيئة 

الجلسة  قرارا حول الةظاية و ريع الفضلات  ا  قدامه من طرف الم لف بالةظاية بالبلداة قد  السيد رئيس 

 أحاط أعضاء المجلس ب ا علما وه  كما ال :و
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 أشار السادة أعضاء المجلس البلد  الحاضران إلى الةقاط التالية:
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 طةقار الاليا و ضرورة التدخل لريا ا. راكا اووسا  ب 

 .اع صال بمةدوبية الفلاحة للتدخل على مستوى الطراق الرئيسية بطةقار 

 .ةظيف اوشواك المحاذاة للطراق ب ل من البباصات و طراق ال واتيةة  

 .)التدخل على مستوى الصلاعية ي  ريع يضلات البةاء) قسيا البركة 

 بطان.ضرورة مداواة كاية المةاطق بال 
V. :متابعة إستهلاك الطاقة 

حيث  ا اع فاا باد إطلاع أعضاء المجلس الحاضران على إست لاك الطاقة بالبلداة بين الدور ين 

الم اد من الترشيد ي  إست لاك الطاقة وخاصة إستامال الم يفات وقت الذروة   سيما أن على 

 ألف داةار. 85متخلدات البلداة لدى الشركة التونسية لل  رباء والياز 
VI. :المناشير الواردة على البلدية بين الدورتين 

 قد  السيد رئيس الجلسة لمحة عن المةاشير الواردة على البلداة بين الدور ين والت  كانت كالآ  :

 .2018أوت  03بتاراخ  3/22852م توب رئاسة الح ومة عدد 

 .2020لداات لسةة حول إعداد مي انيات الب 2019ييفر   21بتاراخ  03المةشور عدد 

حول ضرورة  قيد السيدات والسادة رؤساء المجالس البلداة  2019أيرال  05بتاراخ  05المةشور عدد 

 بالتشراع الجار  ب ا الامل بخصوص إستفتاء إجراءات  اواض اوعضاء ي  حالة الشيور الة ائ .
VII. :مسائل مختلفة 

بطلب  ويير السيارة مرة ي  اوسبوع وذلك او    قدمت السيدة لمياء ع ا  الم لفة بالشرون اعقتصاداة

الجماة لحرس البلد  للقيا  بحملات مراقبة و ماااةة للمقاه  والمحلات المفتوحة للامو  و ايرها وقد 

  مت الموايقة على الطلب المذكور.

ائ  بالةسبة اا  ا  قداا مشروع للترييع ي  الموارد و ما اقابل ا من الةفقات وذلك بإم انية إنتداب ك رب

 .2020بمشروع مي انية البلداة لسةة 

 الحاداة عشرة و خمسون دقيقة صباحا.وريات الجلسة على  ما  الساعة 

 لام./.ـــــــــــــــــــــــالـــس و      

 البلدية ةرئيس                 

 مبروكة الصالحي  


